

# Sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

## ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, vineri, 16 octombrie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a analizat PROIECTUL DE LEGE PRIVIND RAPORTURILE ECONOMICO-SOCIALE DINTRE UNITĂȚILE SOCIALISTE, INCHEIEREA ȘI EXECUTAREA CONTRACTELOR ECONOMICE.

La elaborarea proiectului de lege s-a avut în vedere faptul că întărirea autoconducerii muncitorești, autogestiuunii și autofinanțării, sporirea rolului colectivului de oameni ai muncii în conducerea întregii vieți economice și sociale impun perfecționarea continuă a raporturilor dintre unitățile socialiste, creșterea participării și răspunderii acestora la înfăptuirea sarcinilor și obiectivelor prevăzute în programele de dezvoltare a economiei naționale.

Proiectul de lege stabilește principiile de bază ale rapor-

turilor economico-sociale dintre unitățile socialiste, termenele și condițiile de încheiere a contractelor economice, norme privind disciplina și răspunderea contractuală.

Potrivit prevederilor acestui act normativ, contractul economic constituie un instrument de bază pentru reglementarea relațiilor dintre unitățile socialiste în scopul lărgirii și diversificării livrărilor de produse, executării de lucrări și prestărilor de servicii.

În domeniul activității de comerț exterior, contractele au în vedere intensificarea schimburilor economice externe, creșterea participării României la diviziunea internațională a muncii, în concordanță cu cerințele dezvoltării economico-sociale a țării.

Potrivit prevederilor proiectului de lege se interzice lansarea în fabricație a produselor care nu au asigurată desfacerea, prin contracte sau comenzi ferme, pentru consumul intern sau pe piața externă.

(Continuare în pag. a 4-a)

## INCHEIEREA VIZITEI OFICIALE DE PRIETENIE A PREȘEDINTELUI CONSILIULUI SUPREM AL REPUBLICII SUDAN, EL SAYED AHMED EL MIRGHANI

Vineri, s-au încheiat convorbirile oficiale dintre președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Consiliului Suprem al Republicii Sudan, El Sayed Ahmed El Mirghani.

În aceeași atmosferă prietenească, de stimă și înțelegere reciprocă, cei doi președinți au continuat, în cadrul ultimei runde de convorbiri, schimbarea de păreri privind dezvoltarea colaborării bilaterale.

Președinții Nicolae Ceaușescu și El Sayed Ahmed El Mirghani și-au manifestat satisfacția față de rezultatele vizitei, de convorbirile purtate cu acest prilej, reliefând rolul lor deosebit de important în întărirea și dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare româno-sudaneze.

În legătură cu rezultatele vizitei, ale convorbirilor oficiale desfășurate cu acest prilej, a fost adoptat un Comunicat comun, care se dă publicității.

Președintele Consiliului Suprem al Republicii Sudan, El Sayed Ahmed El Mirghani, împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc, au făcut,

vineri dimineață, o vizită în Capitală.

Vineri, 16 octombrie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie efectuată în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, de președintele Consiliului Suprem al Republicii Sudan, El Sayed Ahmed El Mirghani.

Ceremonia plecării oficiale a șefului statului sudanez a avut loc pe platforma din fața Palatului Republicii, unde erau arborate drapelul de stat al Republicii Socialiste România și drapelul Sudan.

La despărțire, cei doi președinți și-au luat un călduros rămas bun, și-au strins miinile cu prietenie.

Prin întreaga sa desfășurare, prin rezultatele cu care s-a încheiat, vizita oficială de prietenie a șefului statului sudanez în România se înscrie ca un moment important în dezvoltarea pe mai departe a relațiilor de prietenie și colaborare statornicite între cele două țări și popoare, în interesul reciproc, al cauzelor păcii, înțelegerii și cooperării internaționale.

## PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂSA ELENA CEAUȘESCU S-AU ÎNTÎLNIT CU PREȘEDINTELE NORODOM SIANUK ȘI PRINȚESA MONIQUE SIANUK

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit vineri, 16 octombrie, cu Norodom Sianuk, președintele Kampuchiei Democratice, și cu prințesa Monique Sianuk.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Norodom Sianuk au continuat convorbirile în probleme de interes comun.

Cei doi președinți și-au exprimat satisfacția față de schimbul util de păreri de care l-au avut în probleme privind soluționarea pe cale pașnică, prin tratative, a situației din Kampuchea, realizarea unei largi reconcilierii naționale între toate forțele și asigurarea independenței, suveranității și

caracterului de țară neutră și nealiniată a Kampuchiei.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit un dăru în onoarea oaspeților.

Convorbirile și dineul au decurs într-o atmosferă de prietenie, stimă și înțelegere reciprocă.

La despărțire, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat un călduros rămas bun de la președintele Norodom Sianuk și prințesa Monique Sianuk.

Președintele Norodom Sianuk a adresat încă o dată vii mulțumiri pentru invitația de a vizita România, pentru ospitalitatea de care s-a bucurat în timpul șederii în țara noastră.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 763

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 17 octombrie 1987

## Turneul final al Campionatelor Naționale și Daciadei la box

### MIINE DIMINEAȚĂ VOR FI DESEMNAȚI NOII CAMPIONI

Programul finalelor, ora 10

M. Gîndac (Steaua)	SEMIMUSCĂ	- S. Petrescu (B.C. Galați)
Ad. Amzăr (Dinamo)	MUSCĂ	- L. Ielcean (CSM Cluj-Napoca)
I. Guzganu (Steaua)	COCOȘ	- V. Saghin (Farul)
D. Dumitrescu (Dinamo)	PANĂ	- O. Stoica (Constr. Buc.)
D. Măeran (Steaua)	SEMIUȘOARA	- F. Abialin (Farul)
V. Mihăilă (Steaua)	UȘOARA	- G. Gogol (CSM Iași)
M. Constantin (Farul)	SEMIMILOCIE	- L. Sandu (Prahova-ASA PL)
E. Obreja (Dinamo)	MILOCIE MICA	- C. Lihașeanu (B.C. Galați)
D. Maricescu (Steaua)	MILOCIE	- V. Florian (Steaua)
D. Senelac (AEM Tim.)	SEMIGREA	- M. Vasiliache (IMG Buc.)
P. Borneșcu (Mec. Fină Buc.)	GREA	- F. Fedea (Voința Măcin)
T. Pirjol (Voința Buc.)	SUPERGREA	- M. Paisu (Voința Cluj-Napoca)

La distanță și semidistanță, Amzăr s-a detașat în învingător. Dinamovistul îi va întâlni în finală pe Liviu Ielcean (C.S.M. Cluj-Napoca). Acesta din urmă a câștigat mai ușor decât se aștepta întâlnirea cu Virgil Iordache (Tractorul Brașov). Ielcean, avantajat de alonjă, a vrut să-și țină adversarul la distanță, dar acesta știa că sin-

gura sa șansă era lupta de aproape. Iordache se apropie, dar o face imprudent și în rundă doi trei contre de dreapta îi atinge decisiv, aducându-l în situația de K.D. După ce a fost

Petre HENT  
Mihai TRANCĂ

(Continuare în pag. a 4-a)

## Astăzi, la Gorzow, în joc-retur la polo

GORZOW, 16 (prin telefon, de la trimisul nostru special). În viața sportivă a acestei localități din vestul Poloniei, un meci în sferturile de finală ale Cupei Campionilor Europeni înseamnă un eveniment. Mai ales că Z.K.S. Stilon este, în fapt, echipa fanion a orașului cu 150.000 de locuitori, poloul devansând, prin cele 10 titluri consecutive obținute în campionat, fotbalul, reprezentat aici în liga a doua. Să mai menționăm că „Stilon” vine de la numele puternicului combinat chimic care patronază un club unde se practică opt discipline.

Despre Dinamo București se știu multe la Gorzow, cam-

## DINAMO BUCUREȘTI JOACĂ CU STILON PENTRU UN LOC ÎN SEMIFINALELE C. C. E.

pioana noastră evoluind aici cu puțin timp în urmă, în întâlniri amicale. Suporterii gazdelor manșei a doua a acestui „sfert” din C.C.E. fac tot felul de calcule acum, după ce formația română a câștigat la București cu 16-10. Ei recunosc că șansa întâi e de partea oaspeților, dar meciul rămîne (n.r. azi) deschis, știute fiind calitățile de foarte buni luptători ale jucătorilor polonezi, opt dintre ei prezenți, cu „națională”, la Strasbourg, la „europene”.

Poloștii dinamoviști sînt pe deplin în temă asupra dorinței de revanșă a partenerilor, foarte firească de altfel. „Avansul de șase goluri, le-a spus

și le-a repetat antrenorul Iuliu Capșa elevilor săi, poate fi apărut cei mai bine printr-un joc... la victorie”. Iar antrenamentele efectuate de Liviu Răducanu și colegii lui au mers pe această idee. A fost și cazul ședinței de pregătire desfășurată vineri în bazinul descoperit unde se va disputa simbătă după-amiază, de la ora locală 14.30, partida, care va fi arbitrată de Flerstad (Suedia) și Andersen (Danemarca).

Aici, la Gorzow (unde este o vreme rece), cele două com-

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

## Astăzi și miine, etapa a 9-a a Diviziei A la fotbal

### MECIURILE DE LA BUCUREȘTI, HUNEDOARA ȘI GALAȚI, ÎN FRUNTEA UNUI PROGRAM ATRACTIV

● Pe stadionul din șos. Ștefan cel Mare, un derby de tradiție și spectacol ● Corvinul nu uită că anul trecut F. C. Argeș a câștigat la Hunedoara (2-0) ● În Giulești, Rapid primește vizita unei echipe combative ● La Timișoara, partida nou promovatălor ● Oțelul, în fața celui de-al

„6-lea val” (Flacăra) ● La Ploiești, Petrolul întâlnește performera etapei trecute ● Uni-

versitarii clujeni știu că Bacăul joacă bine pe malurile Soarelui.

#### PROGRAMUL ȘI ARBITRII

Astăzi

București : DINAMO - UNIV. CRAIOVA  
(M. Sălomir - Cluj-Napoca ; L. Măeran - Brașov, A. Gheorghie - P. Neamț) Stadion Dinamo

Miine

Hunedoara : CORVINUL - F.C. ARGEȘ  
(Gh. Constantin - Rm. Vilcea ; C. Gheorghie - Suceava, M. Stoianescu - Buc.)

București : RAPID - A.S.A. TG. MUREȘ  
(Ad. Porumbolu - Vaslui ; V. Curt - Constanța, D. Bucuman - Timișoara) Stadion Giulești

Timișoara : „POLI” - C.S.M. SUCEAVA  
(N. Voinea ; Gh. Oflăneru - ambii din Buc., C. Corocan - Reșița)

Galați : OȚELUL - FLACĂRA  
(Al. Mustățea - Pitești, M. Ștefănoiu - Tg. Jiu, I. Tărcan - Tg. Mureș)

Ploiești : PETROLUL - F.C.M. BRAȘOV  
(C. Teodorescu - Buzău ; Gh. Vodă - P. Neamț, V. Antoși - Iași)

Cluj-Napoca : „U” - S.C. BACĂU  
(N. Dinescu - Rm. Vilcea ; Gh. Pirvu - Constanța, V. Alexandru - București)

Toate partidele încep la ora 15.

#### CLASAMENTUL „LA ZI”

1. STEAUA	9 8 1 0 30-2 17
2. Dinamo	8 8 0 0 21-5 16
3. Univ. Cv.	8 5 1 2 13-6 11
4. Victoria	9 5 1 3 13-10 11
5. Oțelul	8 5 1 2 9-7 11
6. F.C. Olt	9 5 0 4 14-17 10
7. Flacăra	8 3 3 2 10-10 9
8. F.C. Argeș	8 3 2 3 10-12 8
9. „Poli” Timiș.	8 2 3 3 11-9 7
10. Corvinul	7 3 1 3 12-12 7
11. A.S.A.	8 3 1 4 11-14 7
12. „U” Cj-N.	8 2 3 3 7-11 7
13. F.C.M. Bv.	8 1 3 4 12-12 5
14. C.S.M. Sv.	8 1 3 4 7-12 5
15. Rapid	8 1 3 4 5-13 5
16. Petrolul	8 2 1 5 10-20 5
17. S.C. Bacău	8 0 3 5 5-15 3
18. Sp. Stud.	8 0 2 6 5-18 2





TOAMNA POLISPORTIVĂ

Toamna își lasă cu generozitate roadele și pe terenurile „sportului pentru toți”...

Cîteva dintre competițiile tradiționale — care, ulterior, vor ajunge, și ele, la momentul de vîrf al finalelor — au programate etapele județene: „Cupa comerțului” la șah, tenis de masă, poică și eros...

Duminică, la arena Progresul, în Divizia A de tenis

DOUĂ PARTIDE ATRACTIVE

Campionatul de tenis al Diviziei A — găzduit de terenurile de la arena Progresul și Tenis Club București — își derulează cursul către două finale scontate...

Martin 6-1, 6-3. Bujor — Burișca 6-0, 6-1. Alte rezultate: DINAMO BUCUREȘTI — ELETTRICA TIMIȘOARA 6-1...

STEUA — PROGRESUL 6-1 (la simplu, doar Chiru de la Progresul a dispus cu 6-3, 6-0 de Pop). PROGRESUL — ELETTRICA TIMIȘOARA 9-0...

FEMININ DINAMO BUCUREȘTI — POLITEHNICA BUCUREȘTI 9-0 (înaintea ultimei partide de dublu Mățașanu Spiria — I. Martin, B. Martin)...

MECIUL I. C. E. D. — DINAMO ORADEA DOMINĂ ETAPA LA BASCHET

„Capul de afiș” al etapei a II-a a Campionatelor Naționale de baschet îl constituie meciul dintre echipele masculine I.C.E.D. C.S.S. 4 București și Dinamo I.M.P.S. Oradea...

1 Constanța; FEMININ, grupa 1-6: Rapid C.S.S. 5 București — Voința C.S.S. 2 București...

„RALIUL AVRAM IANCU” UNIVERSITATEA A 7-a OAI

Județul Cluj a găzduit „Raliul Avram Iancu”, cea de a patra etapă a Campionatului Republican — Divizia B. O competiție automobilistică ajunsă la cea de a 10-a ediție...

Precizînd că la „Raliul Avram Iancu” (383 km; cu 14 probe de clasament; 16 controale orare) au luat startul 99 de echipe...

DE PE MARILE ARENE ALE DACIADEI

În întreaga țară continuă să se desfășoare numeroase și atrăgătoare acțiuni sportive de masă organizate sub genericul Dacladei.

„CUPA INSTITUTELOR DE PROIECTARE ȘI CERCETARE” LA ÎNOT

Un reușit concurs de înot, organizat în cadrul Dacladei, a avut loc în Capitală, la bazinul acoperit din complexul Floreasca. Este vorba despre competiția dotată cu „Cupa Institutelor de proiectare și cercetare”...

ECHIPA I.T.B. — CAMPIOANĂ LA ȘAH A CAPITALEI

Turneul final al Campionatului de șah pe echipe al Capitalei pe anul 1987 a luat sfîrșit, după o luptă strînsă, cu victoria unei vechi specialiste a acestei competiții — I.T. București...

Turneul final al Campionatului de șah pe echipe al Capitalei pe anul 1987 a luat sfîrșit, după o luptă strînsă, cu victoria unei vechi specialiste a acestei competiții — I.T. București...

H.C. MINAUR — STEUA

Etapa a X-a a turului Diviziei A la handbal masculin, penultima, este dominată de partida de la Baia Mare. E de așteptat, așa cum a fost totdeauna, ca „Dacia” să fie arhiplună...

FINALA ȘAHIȘTILOR DIN SECTORUL MEDICAL

Zilele trecute, la Casa de cultură din municipiul Sf. Gheorghe s-a desfășurat etapa finală a „Cupelor Sănătății” la șah, competiție organizată de Uniunea sindicatelor din unitățile sanitare.

AZI, ÎN DIVIZIA A DE POICĂ

Campionatul Diviziei A de poică continuă astăzi cu meciuri care promit dispute atractive, întîlnindu-se mai multe echipe de forțe sensibil egale.

soara — Voința Oradea, Hidromecanica Brașov — Voința Craiova, Voința Tg. Mureș — C.S.M. Reșița; masculin, seria Sud: Voința București — Metalul Roman, Carpați Sinaia — Rulmentul Brașov, Gloria București — Chimpeș Constanța, Laromet București — Constructorul Galați...

START ÎN „CUPA F.R. RUGBY”

Înteruperea Campionatului Diviziei A de rugby determinată de pregătirile pentru meciurile de reprezentative U.R.S.S. (25 octombrie) și Franței (11 noiembrie) din cadrul Campionatului European F.I.R.A. nu înseamnă și stagnarea activității competiționale...

POPICARIILE FORESTIERI ȘI-AU DESEMENAT CAMPIONII

La Brașov, o nouă reușită a sportului de masă. A prilejuit-o finala pe țară a „Cupelor forestiere” la poică, competiție înscrisă sub genericul Dacladei. O reușită, prim cadru asigurată înțrecerii (arena de poică a C.F.R., cu 4 piste, complet modernizată), de către organizatori — Uniunea sindicatelor din construcții, materialelor de construcții și industriașilor la lemnul și sprînjînii de C.N.E.F.S., prin C.J.E.F.S. Brașov, Consiliul județean al sindicatelor, precum și de comitetele sindicatelor locale din ramurile de producție amintite.

O SAPTAMINĂ PLINĂ PENTRU ÎN ECHITAȚIEI DIN SIBIU

Sezonul competițional la călărie se apropie de sfîrșit, la baza hîbică din Sibiu fiind programate, începînd de astăzi, finalele Campionatului Național de călărie (obstacole și concurs complet) pentru seniori.

Sezonul competițional la călărie se apropie de sfîrșit, la baza hîbică din Sibiu fiind programate, începînd de astăzi, finalele Campionatului Național de călărie (obstacole și concurs complet) pentru seniori.

ELEVI, PRACTICAȚI ZILNIC GIMNASTICA!

Complexul de exerciții nr. 3 pentru elevii claselor V-VIII

Complex of exercises for gymnastics, including numbered instructions and illustrations of various poses and movements.

HIPISM DISPUTĂ

Reunirea de mîine dimineață, de pe hipodromul din Ploiești, este dominată de lupta pentru titlurile de campioni al anului 1987. Astfel, la formații continuă să conducă campionul en titre G. Tănase, secundat de rivalul său de anul trecut, N. Nicolae.



FOTBAL

In al doilea meci amical al selectionatelor de juniori U.E.F.A. '89

CRAIOVA A CISTIGAT MANIEI LA TENIS DE MASĂ

Vom remarca, de asemenea, ascensiunea sportivilor constanțeni (antrenor V. Filimon) pe locul 3, o poziție care atestă munca la nivelul jucătorilor mici, ca și evoluțiile individuale ale lui Tr. Cioclu, R. Revisz (STIROM), C. Creangă (Sticla), C. Romanescu (Hidrotehnica) ș.a.

Alte rezultate: Universitatea A.S.A. Craiova 10-0 cu Mecanica Fină, 10-0 cu C.S.S.-I.P.C. Slatina, 10-3 cu C.S.S. Știința I.J.P.I.P.S. Constanța; C.S.M. Cluj-Napoca 10-9 cu STIROM C.S.S. 2 Buc., 10-9 cu Hidrotehnica C.S.S.-C.S.M. Buzău, 10-9 cu STIROM C.S.S. 2 Buc.; Hidrotehnica C.S.S.-C.S.M. Buzău 10-9 cu C.S.S. Tehnometal Odorheiu Seculesc 10-8 cu Sticla C.S.S. Bistrița; Sticla C.S.S. Bistrița 10-9 cu STIROM C.S.S. 2 Buc.; Progresul HRUC 10-9 cu Energetica Slatina; C.S.S. Știința I.S.P.I.P.S. C-ța 10-5 cu Hidrotehnica C.S.S.-C.S.M. Buzău.

CLASAMENT: 1. Universitatea A.S.A. Craiova - câștigătoare „Cupei României”; 2. C.S.M. Cluj-Napoca, 3. C.S.S. Știința I.J.P.I.P.S. Constanța, 4. Hidrotehnica C.S.S.-C.S.M. Buzău, 5-6. Constructorul I.J.G.C.L. Tg. Mureș și Sticla C.S.S. Bistrița, 7-8. C.S.S.-I.P.C. Slatina și STIROM C.S.S. 2 Buc.; 9-11. Spartac C.S.S. 2 Buc., Progresul HRUC Buc. și C.S.S. Tehnometal Odorheiu Seculesc, 12-14. Mecanica Fină Buc., Energetica Slatina și Voinea S. Mare.

Sâmbătă și duminică are loc concursul echipelor feminine.

Emanuel FANTĂNEANU

FOTBAL MASCULIN

runca în luptă, se pare, cele mai bune garnituri de care dispun. În asemenea condiții, un pronostic este greu de dat. Nutrim speranța că sportivitatea va domina această întrecere de vîrf a campionatului nostru. Mislunea - deloc ușoară - de a conduce această partidă a fost încredințată arbitrilor internaționali Romeo Iamandi și Traian Ene, din Buzău.

Echilibrate se anunță și jocurile de la Cluj-Napoca și Piatra Neamț, unde se întinesc „vecine” în clasament, după cum sarcina studenților timișoreni nu va fi o... simplă formalitate în compania dinamoviștilor din Brașov.

Programul etapei cuprinde meciurile: BUCUREȘTI - Dinamo - Metalul Bistrița (Sala Floresca, de la ora 11.30 - D. Puricea - V. Erhan, din Ploiești; tot în Capitală, în Sala Rapid, de la ora 9.00, jocuri în cadrul Diviziei B, după cum urmează: Mecanica Fină București - Sportul Muncitoresc Caracal - feminin și Calculatorul HRUC București - A.S.A. Buzău - masculin); CRAIOVA - Universitatea - Dacia Pitești (C. Cristea - Gh. Dumitrescu, din Constanța); CLUJ-NAPOCA - Universitatea C.U.G. - Știința Bacău (M. Marin - Șt. Șerban, din București); P. NEAMȚ - Reionul Săvinești - A.S.A. Electromureș Tg. Mureș (D. Gherghisan - C. Drăgan, din Iași); TIMIȘOARA - Politehnica - Dinamo Brașov (Al. Vîrtopeanu - Șt. Georgescu, din București).

C. C. E. LA POLO

(Urmare din pag. 1)

petitoare anunță, în limă mari, garniturile folosite în prima lor întâlnire. Deci, STILON: Dlakonow, E. Pawlak, Michalski, J. Pawlak, Andruszkiewicz, Rynski, Osinski, J. Borowski, Luczak, Madejek, K. Borowski, Bujko, Garbolewski; DINAMO: Simion, Diaconu, E. Ionescu, Ardelean, V. Șerban, Olanu, B. Tufan, Hagi, Răducanu, Cr. Dem, Moiceanu, Ș. Popescu.

Și un ultim amănunt: delegatul Ligii Europene de Natație este Jorg Haake (R.F.G.), secretarul forului continental de polo.

● În celelalte partide din manșa a doua a sferturilor de finală se întinesc formațiile C.N. Barcelona - Partizan Belgrad, C.N. Marseille - Sisley Pescara, Spandau 04 - B.V.S.C. Budapesta.

TITLU CONTINUĂ

Melinte, Hendorf și a altor trapași de clasă, care se vor întrece în premiile „Sîmbăta” și „Stobozia”, handicapurile fiind judicioas alcătuite. Anticipăm, deci, dispute strînse, cu sositri chiar la fotografie și, probabil, cîteva surprize.

A. MOSCU

Etapa a 9-a a Diviziei A

UN DERBY DE TRADIȚIE, DINAMO - UNIVERSITATEA CRAIOVA

În această etapă eșalonată pe... patru zile, să reținem în primul rînd partida Dinamo - Universitatea Craiova, care stîrnește mare interes în ambele tabere ale suporterilor, cît și în rîndul iubitorilor fotbalului în general, deoarece se așteaptă ați confirmarea plusului înregistrat de Dinamo în această primă jumătate a turului, cît și saktul craiovenilor, care - se pare - au redus la minimum perioada de refacere, ajungînd la o formulă de echilibră cu destule perspective. De aici, credem, un meci strîn, deoarece Craiova a jucat mereu bine pe Dinamo, iar bucureștenii sînt avizați în acest sens.

Un meci interesant se joacă în Hunedoara, unde F.C. Argeș vine după punctul eucerit (sau pierdut) cu Steaua și unde a loc de... contraatac pe spațiile unor ample ale apărării lui Ionăță. Să vedem...

Un meci important pentru ambele echipe se joacă pe Ghîrlești, între mijlocușul Dumitru și ștopperul Dinu. Rămîne de văzut dacă finețea tehnică a lui Dumitru va depăși tenacitatea adversarului său.

La Timișoara, „Poli” e favorită în meciul cu Suceava, studenții prezentîndu-se după remiza de luptă de la Petroșul, care îi conferă o anume înșiște în joc. Oa

examen în primul rînd pentru Suceava.

Meci strîn și la Galați, unde Oțelul (cu Flacăra) încearcă a șasea victorie consecutivă, ceea ce ar fi eu adevărat o frumoasă performanță pentru o echipă care luase startul cu o cotă mai scăzută.

La Ploiești, Petroșul este în situația de a nu mai putea pierde puncte dacă vrea să „pedaleze” cu speranțe în plutonul pe care - în mod cu totul surprinzător - îl încheie Sportul Studentesc. În perspectivă, un meci greu pentru petroștii, deoarece F.C.M. Brașov, după cele șapte goluri administrate - greu explicabil - lui F.C. Olt, va încerca să închidă poarta lui Ștefănescu.

În meciul de la Cluj-Napoca, „U” nu mizează prea mult pe calculul hîrtiei, deoarece știe că S.C. Bacău are o motivație specială după punctul de la Suceava și îl mai are și pe Șolman, care cunoaște arta sprintului și a... contraatacului.

Deci, o etapă marcată de derby-ul de astăzi, dar și cu un centru de greutate domnat de supra - și sperăm sportiva - luptă pentru evitarea retrogradării.

CRITERIUL CENTRELOR

Iată rezultatele înregistrate în etapa a 8-a a turnului Criteriului republican al centrelor olimpice viitorul: SERIA I: IAȘI - CRAIOVA 0-1 (0-1); autorul golului fiind Penaa; BACĂU - PITEȘTI 0-1 (0-0); Zamfir; GALAȚI - BUCUREȘTI 2-0 (2-0); Bălnel, Dorobanțu

ROMÂNIA - CEHOSLOVACIA

1-1 (1-0)

ORȘOVA, 16 (prin telefon). Pe cochetul stadion Dierna din localitate, într-o organizare ireproșabilă, cum a fost, de altfel, și aceea de la Drobeta Turnu Severin, a avut loc vineri după-amiază a doua partidă dintre selectionatele de juniori U.E.F.A. '89 ale României și Cehoslovaciei. Echipa noastră - cu unele modificări față de „11”-le utilizat în primul meci - și-a dorit foarte mult revanșa, a atacat din start cu aplomb și vigoare, rîndînsă în primul sfert de oră, nu mai puțin de trei bune situații (Sima - min 5 și 13), S. Mihai - min. 14). Tinerii noștri „tricolori” vor „sparge gheața” în min. 26, cînd S. MIHAI, insistînd la o minge ce părea pierdută, a intrat în posesia ei, a pătruns în careu și, dintr-un unghi aproape imposibil, a putat în colțul opus: 1-0. Două minute mai tîrziu putea fi 2-0, dar Șelimesi a putat de la 18 m în transversală, mingea a revenit în teren, însă nici un coechipier nu s-a aflat pe fază.

În repriza secundă, mult mai echilibrată, s-a jucat destul de încet, fazele clare de poartă fiind rare. În min. 53, Minea, din poziție favorabilă, a irăsit o bună ocazie, pentru ea în min. 60 jucătorii oaspeți să obțină egalarea, prin TOMAS, care a transformat penaltyul acordat în urma hențului comis în careu de Enache. Pînă în final, juniorii noștri

tri au forțat victoria, pe care o meritau după desfășurarea de ansamblu a întîlnirii, ei deținînd o superioritate evidentă, însă Popa nu a reușit să fructifice cele două bune posibilități de a înscrie din min. 70 și 74.

Arbitrul V. Titorov a condus oarte bine următoarele formații:

ROMÂNIA: Istode - Calofir, Cărbunaru, TANCA, Pîrvu - Ștefănică, Enache (min. 67 Popa), Minea - S. MIHAI, Sima (min. 35 Cristescu), SELIMESI.

CEHOSLOVACIA: Holec - Vesely, Fritala Jamrich, SMEJKAL - Štefka, SOVIC, Penkhava - Plička, TOMAS (min. 80 Kadleck) Kostelnik (min. 46 Chutyl).

Laurențiu DUMITRESCU

BULETINUL EUROPENELOR

● STEAUA - OMONIA NICOLIA, miercuri, ora 16, pe stadionul Steaua - arbitru, Liszkiewicz (Polonia). Elevii lui A. Iordăneanu și R. Troi au declanșat, vineri, pregătirile pentru meci. Formația cîmpioară va sosi duminică dimineață, cu avionul, la București. Observator U.E.F.A.: Șandor Bares (Ungaria).

● VICTORIA - DINAMO TBLISI, joi, ora 16, pe stadionul Dinamo - arbitru, Rössner (R.D. Germană). Dinamo Tblisi și-a anunțat sosirea pentru miercuri. Observator U.E.F.A.: tot Șandor Bares (Ungaria).

● BRÛNDBY - SPORTUL STUDENȚESC, miercuri seara, în Brøndby (suburbie a orașului Copenhaga) - arbitru, Philipp (Luxemburg). Studenții bucureșteni vor pleca marți, cu avionul, în Danemarca.

DIN DOSARELE COMISIEI DE DISCIPLINĂ

● În pauza meciului F.C.M. Brașov - Corvinul Hunedoara, în timp ce brigada de arbitri se îndrepta spre cabine, unul dintre conducătorii echipei oaspe, Gelu Simoc, i-a cerut socoteli arbitrilor de centru pentru arbitrajul prestat pînă atunci. Ba, a trecut și la amenințări. Comisia de disciplină a tratat - totuși - cu duhul blîndeții abaterrea, suspendîndu-l numai pe 3 etape.

● A făcut o bună impresie poziția autoritică, fără ocotisiră, pe care a adoptat-o Toma Jurea, reprezentantul echipei Vagonul Arad, vizavi de unele incidente petrecute spre finalul meciului cu Infrățirea Oradea. Atunci, în momentul 12, cînd arbitrul a scos mingea din teren și a dat o lovitură de colț (și nu un gol sau un penalty în favoarea oaspeților), portarul gazdelor, Korok, i-a bruscat pe conducătorul jocului, iar... șeful antrenorului echipei Vagonul Arad, intrînd pe teren, a lovit cîtiva jucători de la Infrățirea, fără ca aceștia să sînt surprinși într-un sau altul. „Așa a fost” a recunoscut Toma Jurea. De altfel, în adresa trimisă F.R.F., echipa orădeană a arătat că s-a suferit măsuri împotriva celor vinovați. Evident, ele s-au putut preveni sancționîndu-le dictate de Comisia de disciplină: 3 etape de suspendare pentru Korok și 5 etape de îndemnă pentru Vagonul Arad.

● În meciul cu Victoria București, la cartonașul galben al arbitrilor, Bacoș (Rapid) a răspuns cu o... injură. Au urmat... contrarăspunsurile arbitrilor (amenințarea de pe teren a lui Bacoș) și Comisia de disciplină (3 etape de suspendare).

Jack BERARIU

Miinc, o nouă etapă, a 8-a, în eșalonul secund

CUM SE COMPORTĂ „EX-DIVIZIONARELE” C?

După ce fiecare echipă din campionatul nr. 2 al fotbalului nostru a disputat 630 de minute în această întrecere (de la care se așteaptă mult mai mult sub raportul valorii disputelor), ni se pare interesant să vedem cum au suportat noile promovate din C șocul cu competiția de nivel superior. Și iată ce constatăm privind clasamentele celor trei serii.

Cea mai bună clasare din prima serie o are în prezent Siretul Pașcani (antrenor: A. Savaneca; locul 6-7, 5 puncte). Fînd vorba de o apariție în premieră în eșalonul secund, comportarea formației din Pașcani ni se pare demnă de subliniat. Celelalte ex-divizionare „C” au următoarele situații: Metalul Plopeni (antrenor T. Mihalache) locul 12 cu 6 puncte, Inter Vaslui (D. Chirăță), tot cu 6 p și Petroșul Brăila (I. Buterez) locul 16 cu 5 puncte. Deci, în afara Siretului, toate noile sosite se află în a doua jumătate a clasamentului. Mai departe, în seria a II-a. Lidera promovatelor este Sportul „30 Decembrie” (N. Tănăsescu) locul 11 cu 7 puncte, urmat de Electromureș Tg. Mureș (M. Figuelea), locul 12 cu același număr de puncte, Sportul Muncitoresc Caracal (St. Chevanoiu) locul 16 cu 4 puncte și Metalul București (L. Sătmăreanu) locul 17 tot cu

4 puncte. Aici, nici una dintre fostele divizionare C nu a reușit să treacă „bariera” locului 9. Ajungînd la seria a III-a, o aflăm pe Gloria Reșița (M. Olt) pe locul 8 cu 7 puncte; Minerul Baia Sprie (A. Tudoi), care pornise foarte bine, a cedat teren fiind acum pe poziția 11-13 cu 6 puncte. În vreme ce A.S.A. Progresul Timișoara (V. Gaborș) detine poziția a 16-a cu 6

PROGRAMUL ȘI ARBITRII

● stadionul Autobuzul, Mecanica Fină București - Tractorul Brașov: V. Maxim (Iași) - stadionul Mecanica Fină, C.S. Tirgoviște - Jiul Petroșani: M. Axente (Arad), Sportul Muncitoresc Caracal - Sportul „30 Decembrie”: V. Dragu (Galați), L.C.I.M. Brașov - Metalul București: L. Sălăjan (Satu Mare), Electromureș Tg. Mureș - Progresul Vaslui București: Gh. Cagala (Baia Mare), C.S.M. Pandurii Tg. Jiul - Electroputere Craiova: Ad. Cuzmanovici (Reșița), Gaz Metan Mediaș - A.S. Drobeta Tr. Severin: V. Cenușe (Constanța) - se dispută azi, de la ora 16.

SERIA A III-a: Dacia Mecanica Orăștie - Minerul Baia Sprie: V. Bana (Ploiești), Olimpia I.U.M. Satu Mare - Gloria Reșița: L. Ciucu (București), Gloria Bistrița - U. T. Arad: Fl. Popescu (Ploiești), Ștefănică Arșelul Turda - A.S.A. Progresul Timișoara: M. Tonca (București), C.S.M. Reșița - C.L.L. Sighet: Gh. Toth (Alud), F. C. Maramureș Baia Mare - Victoria F.I.U.T. Carei: L. Toma (P. Neamț), Chimica Timișorenă - A.S. Paroșeni Vulcan: M. Calistru (Botoșani), Strungul Arad - Metalul Bocșa: B. Căjarș (Căhărași), Armătura Zalău - F.C. Bihor Oradea: V. Angheloiu (București).

puncte, iar Sticla Arșelul Turda (Gh. Milna) ocupă ultimul loc cu 4 puncte. Observăm aici a doua depășire a liniei mediane a clasamentului, după Siretul Pașcani, obținută de formația reșițeană. Pînă acum, exceptînd cele două exemple citate, noile venite în Divizia B au suportat destul de greu rigorile competiției. Dar unele dintre ele - ne gîndim la Metalul Plopeni, Sportul „30 Decembrie” sau Electromureș Tg. Mureș - au posibilitatea de a-și îmbunătăți pozițiile și a intra în plutonul primă jumătăți a clasamentelor, alături de etatele performere Siretul și Gloria Reșița.

SERIA A II-a: Inter Sibiu - Sportul Muncitoresc Slatina: L. Virlian (Gh. Gheorghiu-Dej), Autobuzul București - Chimia Rm. Vlcea: L. Ferenc (Timișoara)

Meciurile, cu excepția partidei Gaz Metan - A. S. Drobeta Tr. Severin, vor începe la ora 11.

DUMINICĂ, 18 octombrie 1987! INCA UN PRILEJ FAVORABIL! Autoturisme „Dacia 1300” și importante cîștiguri în numerar. Se cîștigă și cu 2 numere!

LOTTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 16 OCTOMBRIE 1987. Extragera I: 84 86 11 8 32 17 41 24 7; Extragera a II-a: 64 9 12 25 60 68 90 35 39. Fond total de cîștiguri: 699.660 lei, din care 57.873 lei report la categoria I. Într-una din zilele trecute, în forța persoanelor Gării de Nord se distingea un grup pînă de vîrsta bună, care toamă se pregătea să plece într-o excursie în U.R.S.S. Numeroșii participanți la acest eveniment își exprimau satisfacția de a se număra printre beneficiarii de excursii în

străinătate, oferite de Administrația de Stat Loto-Pronosport, la diversele sisteme de jos. Astfel de bucurii sînt rezervate, în viitor, tuturor participanților, cu condiția unică de a juca cu perseverență la sistemele noastre! TRAGEREA LOTO 3 de min. e, duminică, 18 octombrie, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 17. Aspecte de la desfășurarea operațiunilor de tragere vor fi transmise la radio, pe programul I, la ora 17.30. Numerele extrase vor fi radiodifuzate și în reluare, la orele obișnuite, inclusiv luni, 19 octombrie la ora 8.55, o dată cu rezultatele concursului Pronosport al acestei săptămîni.



# ȘEDIŢA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag 1)

Pe baza indicațiilor date în cadrul ședinței de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, Comitetul Politic Executiv a hotărât ca proiectul de lege să fie îmbunătățit în continuare și, apoi, supus dezbaterii și adoptării Marii Adunări Naționale.

Comitetul Politic Executiv a examinat, în continuare, RAPOORTUL CU PRIVIRE LA PARTICIPAREA DELEGAȚIEI ROMÂNE LA LUCRARILE CELEI DE-A 43-A ȘEDINȚE (EXTRAORDINARĂ) A SESIUNII CONSILIULUI DE AJUTOR ECONOMIC RECIPROC, care a avut loc la Moscova, în zilele de 13-14 octombrie 1987.

Aprobind activitatea delegației țării noastre, Comitetul Politic Executiv a apreciat că aceasta s-a desfășurat în conformitate cu mandatul încredințat, cu indicațiile și orientările secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind dezvoltarea și perfecționarea colaborării în cadrul CAER, potrivit înțelegerilor stabilite la Constăntina economică la nivel înalt a țărilor membre ale Consiliului de Ajutor Economic Reciproc.

A fost subliniată însemnătatea problemelor dezbătute la recenta ședință a sesiunii CAER, a măsurilor adoptate privind perfecționarea mecanismului colaborării multilaterale și a activității CAER, în vederea intensificării cooperării și specializării în producție, creșterii contribuției acestora la soluționarea problemelor importante ale dezvoltării economice a țărilor membre, în primul rând în ceea ce privește asigurarea necesarului de combustibili, energie, materii prime, echipamente și tehnologii moderne, precum și pentru folosirea deplină a capacităților de producție existente.

Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat PROIECTUL PROGRAMULUI-UNITAR PENTRU INTENSIFICAREA ÎMPĂDURIRILOR ÎN CINCFINALUL 1986-1990, PROIECTUL DE DECRET PRIVIND VOLUMUL DE MASĂ LEMNOASĂ CE SE RECOLTEAZĂ ÎN ANUL 1988, PRECUM ȘI PROIECTUL DE LEGE PRIVIND CONSERVAREA ȘI PROTEJAREA PĂDURILOR, PENTRU MENTINEREA ECHILIBRULUI ECOLOGIC.

Aceste proiecte de program și acte normative prevăd mai buna gospodărire a fondului forestier — care reprezintă una din cele mai însemnate bogății naturale ale țării — cuprinzând, într-o concepție unitară, norme precise privind conservarea, exploatarea și protejarea pădurilor.

Comitetul Politic Executiv a stabilit ca proiectul de lege

privind conservarea și protejarea pădurilor, pentru menținerea echilibrului ecologic să fie supus spre dezbateri și adoptare Marii Adunări Naționale.

În cadrul ședinței a fost făcută o INFORMARE CU PRIVIRE LA VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE EFECTUATĂ DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN R.P. BULGARIA, ÎN PERIOADA 7-9 OCTOMBRIE, LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI TODOR JIVKOV, SECRETAR GENERAL AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST BULGAR, PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII POPULARE BULGARIE.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere rezultatelor vizitei, ale convorbirilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov, care au marcat un nou și important moment în dezvoltarea bunelor relații dintre cele două țări, țări și popoare, în interesul reciproc, al cauzei generale a socialismului și păcii în lume.

A fost relevat, și de această dată, rolul determinant al dialogului tradițional româno-bulgar la nivel înalt în dezvoltarea pe baze trainice a colaborării dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar, dintre România și Bulgaria, în întărirea continuă a prieteniei dintre popoarele noastre. În acest sens, a fost reliefată importanța măsurilor stabilite privind intensificarea și diversificarea în continuare a colaborării româno-bulgare pe plan politic, economic, tehnico-stiințific, cultural și în alte sfere de activitate. A fost apreciată în mod deosebit hotărârea comună a României și Bulgariei de a acționa în continuare pentru transformarea Balcanilor într-o zonă a bunei vecinătăți, a înțelegerii, colaborării și păcii, fără arme nucleare și chimice, fără baze militare străine. În acest scop cei doi conducători de partid și de stat s-au pronunțat pentru organizarea unei conferințe la nivel înalt a șefilor de state și de guverne din țările balcanice.

Aprobind în unanimitate rezultatele vizitei, Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, ministerelor, celorlalte organe centrale să ia toate măsurile care se impun pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a înțelegerilor convenite privind dezvoltarea și mai intensă a colaborării și cooperării româno-bulgare.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

În „Trofeul Carpați” la motocros

## CURSE DE MARE ATRACȚIE PE UN TRASEU EXTREM DE DIFICIL

După două etape desfășurate la Sibiu și Zărnești pe teren uscat, a treia reuniune a „Trofeului Carpați” la motocros a avut loc la Odorheiu Secuiesc, pe un traseu înmușcat de ploala abundentă căzută în ziua și în cursul nopții dimineața concursului, pe alocuri alunecos ca un... patinoar, supunându-i pe cei aproape 90 de alergători la un examen dificil.

În aceste condiții grele, reprezentanții cluburilor și asociațiilor noastre s-au luptat de la egal cu valoroșii lor parteneri din Cehoslovacia, R.D. Germană, R.F. Germania, Olanda și Ungaria, furnizând celor peste 20.000 de spectatori bucuria vizionării unor curse de mare atracție. În cea mai importantă clasă din program, 250 cmc seniori, stelistul E. Mădăraș a condus mai multe ture, dar spre final a fost depășit de M. Uwe și R. Falk, oameni de bază în reprezentativa R.D. Germană, care au pilotat cele mai competitive motocicletă la ora actuală. Pe locul 4 a sosit în prima manșă mureșanul Fl. Pop. Urmărit de neșansă, el a fost nevoit în ultima tură a rundei a doua să abandoneze pentru că l-a sărit lanțul de la mașină. O frumoasă impresie a lăsat și tânărul cîmpinean C. Duță, promovat recent la 250 cmc, care în această dură întrecere s-a clasat pe locul 6. Confrunțările celor mai mici piloți, de la 50 cmc, au fost dominate de

prezentanții noștri Z. Ferenczi și A. Roman. În schimb, la clasele 80 și 125 cmc, oaspeții au fost principalii animatori. Proba de ataj, în care nu am avut concurenți, a fost totuși mult apreciată de public, cehoslovaci I. Novotny — D. Moravec și vest-germanii D. Konings — G. Forster angajându-se din start într-un duel pasionant cu multe schimbări de situații până la sosire.

Motocrosiștii de la Steaua (antrenor — Gh. Ioniță) și cei de la Combinata Torpedo Zărnești — I.R.A. Tg. Mureș (antrenori — P. Mădăraș și respectiv, D. Pop) și-au apărut cu strășnicie pozițiile frunțate în clasamentul general: 1. Steaua 476 p., 2. Torpedo-I.R.A. 388 p., 4. A.M.K. Strakonice 258 p., 5. Urom Budapesta 232 p., 6. Kalimerkers (R.D.G.) 220 p. Iată învingătorii: M. Uwe (Kalimerkers) la 250 cmc, H. Pfeil (Kalimerkers) la 125 cmc, Z. Sooki (Urom) la 80 cmc, Z. Ferenczi (Torpedo-I.R.A.) la 50 cmc.

În încheiere, se cuvine să subliniem munca depusă la organizarea traseului, cu un turn de cronometraj și tribună amenajate pentru acest concurs de asociația sportivă Matrița (președinte — I. Gherca) și noua ei secție de moto (președinte — E. Benedek). Mfine este programată ultima etapă pe traseul de la Tg. Mureș.

Traian IOANȚESCU

## C.E. DE PENTATLON MODERN

BERLINUL OCCIDENTAL, 16 (Agerpres). Campionatul European de pentatlon modern, desfășurat la Berlinul Occidental a fost câștigat de echipa U.R.S.S. cu 15.698 puncte, urmată de Ungaria 15.594 p., Anglia 15.351 p.

R.F. Germania 15.312 p., Italia, 15.095 p., Franța 14.714 p. etc. La individual, pe primul loc s-a clasat Jozsef Demeter (Ungaria) cu 5.430 p., secundat de Milan Kadlec (Cehoslovacia) 5.398 p.

## PE SCURT

ATLETISM ● Crosul de la San Jose (Costa Rica) a fost câștigat de Luis Molina: 13.900 m în 42:41.

BASCHE ● În Cupa Koraci: Steaua Roșie Belgrad — Besiktas Istanbul 104-80 (50-37).

● În prima manșă a meciului Aida Tuzla — Universitatea Cluj-Napoca, din turul secund al C.C.E., campioana Iugoslaviei a învins cu 104-68 (51-22). Returul, joi 22 octombrie, la Cluj-Napoca. ● În C.C.E. — masculin: B. K. Klosterneuburg — Aris Salonice 125-127, Maccabi Tel Aviv — Sporting Lisabona 141-86, B. K. Sjodertalje — B.S.C. Saturn Köln 119-126, Kormendi Dozsa — Partizan Belgrad 94-130, F.C. Barcelona — Slask Wroclaw 129-85.

TENIS ● La Tel Aviv (turul 2): Connors — Westphal 6-2, 6-4; Maso (Argentina) — Lundgren 7-6 6-4. ● În meci demonstrativ la Ingelwood (S.U.A.) McEnroe — Mecir 6-2, 6-3. ● La Sydney (turul 2): Davis (S.U.A.) — Cahill (Australia) 6-3, 3-6, 6-2, Cash — Frawley 6-3, 7-6. ● În turneul feminin de la Filderstadt (R.F.G.): Shriver — Novotna 6-2, 7-5, Garrisson — Hermann 6-4, 6-0.

TENIS DE MASĂ ● În Super-cupa Ligii Europene, la Csegeled (Ungaria): Ungaria — Polonia 1-6.

## GRUPA DE ELITĂ A CUPEI DAVIS - '88

LONDRA, 16 (Agerpres). Federația Internațională de Tenis a anunțat rezultatele tragerii la sorți a meciurilor grupei mondiale (de elită) din cadrul ediției de anul viitor a competiției internaționale pe echipe „Cupa Davis”.

Iată partidele, care se vor disputa în perioada 5-7 februarie 1988, pe terenul primelor forma-

## HOCEIȘTII NOȘTRI ÎN ÎNTRERECI INTERNAȚIONALE

● Turneul Prietenia din acest an se va disputa în țara noastră, la Miercurea Ciuc, între 20 și 30 noiembrie. Pregătirile sînt în toi, pentru a asigura condiții optime formațiilor de juniori din U.R.S.S., Cehoslovacia, R.D. Germană, Polonia, Ungaria, Bulgaria, R.P.D. Coreeană și, bincințeles, România. Pregătirile intense și ale reprezentativei noastre (antrenori — Stelian Busu și Romus Bianu), ai căreia componenți joacă, de la începutul sezonului, în Divizia A II și în Campionatul de juniori.

● La Congresul Federației Internaționale de Hochei pe gheață, care a avut loc la Biarritz (Franța) s-a hotărât ca întrecerile grupei A din Campionatul European de juniori (Cehoslovacia, 9-17 aprilie 1988), să aibă loc după un nou sistem. După jocurile din cele două serii preliminare, fiecare cu fiecare, se va organiza un turneu final între primele trei clasate în fiecare serie, pentru locurile 1-6. Ocupantele locurilor 4 susțin trei meciuri pentru a desemna echipa care retrogradează în grupa B. În seria A: România, Finlanda, Suedia, Elveția. În seria B: U.R.S.S., Cehoslovacia, Polonia și Norvegia.

● C.M. de tineret — grupa B se va disputa între 12 și 21 martie 1988 în Japonia. Și aici schimbare de regulament: nu se mai joacă pe serii, ci sistem turneu, fiecare cu fiecare. Participante: Japonia, Norvegia, Franța, Elveția, Austria, Olanda, Iugoslavia, România.

● În anul Jocurilor Olimpice, seniorii nu participă la campionate mondiale, ci la „Turneul Thalertutt”, organizat de forul internațional în Olanda (20-27 martie 1988) cu participarea echipelor recalcificate la J.O. Români fac parte din seria B, alături de Ungaria, R.D. Germană, Danemarca, Iugoslavia, și Italia. În grupa A: R.P.D. Coreeană, Bulgaria, R.P. Chineză, Japonia, Australia și Olanda. Un turneu mai puternic, deci, decît grupa C a mondialilor.

## Fotbal meridiane

### ECOURI DUPĂ MECIUL DE LA SEVILLA

După partida dintre Spania și Austria (gr. 1), presa revine cu comentarii. Ziarele austriece publică declarația căpitanului de echipă, Pezzey, veteranul formației: „Primul gol l-am primit din penalty, eu fiind acuzat că am comis fault. Niel nu l-am atins pe Buttigueno, dar acesta a simulat o cădere în careu! Cred că arbitrul francez Quiniou a greșit... fapt care a avut repercusiuni asupra moralului nostru”. Președintele Federației de fotbal din Austria, Beppo Muhrhart, a spus că „după aspectul meciului, victoria este meritată, dar ar fi fost foarte posibil și un scor egal, iar penalty-ul a afectat mult pe băieții noștri”. La rândul său, Branko Elsner, antrenorul austrieccilor afirma: „Trebuie să fim sinceri: o partidă nu se poate câștiga jucînd numai în apărare. Am mizat mai mult pe contraatacuri, care, din păcate, s-au văzut prea rar și atunci surturile lui Ogris, Polster și Kienast neatingîndu-și ținta. Desigur, pe teren propriu, cu România, vom juca altfel, dar se impun unele modificări, chiar în apărare, unde Pezzey se arată prea lent”.

Spicuri din presa spaniolă: „EL CORREO”: „Spania a făcut, poate, cel mai bun joc din ultimii ani pe teren propriu, dar la pauză, cînd scorul era egal, aveam temeri că apărarea austriacă va rezista în continuare. De fapt, am jucat într-o singură direcție: spre poarta adversă și pînă la urmă am reușit să învingem, la un scor mai mic decît meritam”. „AS”: „Echipa noastră a jucat perfect și nu a-veam îndoieli asupra victoriei”. „ABC”: „Între notele acordate jucătorilor, Zubizarreta n-a primit nici un calificativ, deoarece s-a șomat”, neavînd ce apăra...”.

### MECIURI INTERNAȚIONALE, ȘTIRI

● CAMPIONATUL MONDIAL pentru juniori (19 ani), care se desfășoară în Chile, a programat alte jocuri: Iugoslavia — Australia 4-0, Italia — Brazilia 1-0, R.D. Germană — Columbia 3-1,

și: Suedia — Noua Zeelandă; Cehoslovacia — Paraguay; Mexic — Australia; Elveția — Franța; R.F. Germania — Brazilia; Danemarca — Spania; Italia — Israel; India — Iugoslavia.

După cum se știe, finala actualii ediții a competiției se va disputa în luna decembrie, între selecționatele Suediei și Indiei.

● LA GELSENKIRCHEN s-a desfășurat meciul amical dintre primele reprezentative ale R.F. Germaniei și Suediei. Partida a luat sfîrșit (spre deceptia spectatorilor) cu scorul de 1-1 (1-0). Pentru gazde a marcat Littbarski (min. 17), respectiv Hysen (min. 62).

● AZI, în grupa a doua a C.E., are loc meciul dintre echipele Elveției și Italiei. Astăzi, duminică, în aceste țări nu se dispută meciul de campionat.

● ANTRENORUL reprezentativei R.F. Germaniei, Franz Beckenbauer, l-a cooptat în grupul său de tehnicieni pe cunoscutul fost internațional Sepp Meyer, care se va ocupa de antrenamentul portarilor. Mulți ani coleg de „națională” cu Beckenbauer, Sepp a fost de 26 de ori internațional.

● După cum se anunță de la Secretariatul U.E.F.A., Andrea Carnevale, de la A.C. Napoli, a a fost suspendat pentru trei meciuri din cupete europene ca urmare a jocului brutal practicat în partida cu Real Madrid din C.C.E. De asemenea, clubul napoletan a fost sancționat cu o amendă de 30.000 de franci elvețieni pentru comportarea ne sportivă a suporterilor.

● SURPRIZA în C.E. de tineret (pînă la 21 ani). La Cheb: Cehoslovacia — Islanda 4-4 (2-3)!

● LA SOFIA, în meci amical, Slavia, a dispus de campioana Iugoslaviei, Vardar Skoplje cu 4-1 (1-0)!

● FOSTUL internațional Laszlo Balint, în vîrstă de 39 de ani, a fost numit în funcția de director tehnic al echipei de fotbal a Ungariei. Postul de secretar general al federației de sportivitate a fost încredințat lui Peter Török.

Rubrică realizată de Ion OCHSENFELD

## CAMPIONATELE NAȚIONALE DE BOX

(Urmare din pag 1)

numărat de două ori, arbitrul Jenel Vancea a oprit meciul, constîntînd victoria lui Liviu Ielecan, prin abandon.

Elevul antrenorului G. Iliescu, Octavian Stoica (Construcția București) ne-a oferit așară a doua mare surpriză. După ce reușise să-l elimine pe Marcelică Tudoriu, tânărul Stoica a izbutit așară să-si înscrie în palmares și o victorie în fața campionului de anul trecut al „penelor” Ionel Panait (B. C. Galați). După un meci greu, echilibrat, în care decizia putea fi acordată (fără greșală) oricăruiu dintre colțuri, juriul l-a preferat pe Stoica cu 3-2! Stoica va boxa în finală cu Daniel Dumitrescu (Dinamo), învingător prin neaprezențarea colegului de club Nicolae Talpos.

Campionul „usorilor”, Viorel Mihăilă (Steaua), a rămas în cursă cu eforturi deosebite, adversarul său, Căzar Robu (Oțelul Tîrgoviște), punîndu-i probleme pînă în ultimul minut de luptă. Cînd, receptionînd un croșcu la figură, țirgovișteanul a fost numărat. A fost,

credem, ultimul... argument care l-a determinat pe arbitri să-l acorde victoria în unanimitate lui Mihăilă. El va lupta în finală cu Giani Gogol (CSM Iași), învingător, pe cît de puțin scontat, pe atît de categoric, în fața lui Ion Stan (Dinamo).

„Mijlociului mic” Rudel Obreja (Dinamo) i-au fost necesare doar 57 de secunde pentru a-l determina pe Remus Savu (AEM Timișoara) să abandoneze, după ce l-a expediat la podea și numărat. În perspectivă, sarcină deosebit de dificilă pentru Cornel Lihăceanu (BC Galați) cu care Obreja, pînă acum cel mai în formă

boxer al competiției, se va înfrîna în finală.

În prima semifinală a „semigrilor”, într-un meci în care ne așteptam să urmărim o luptă crîncenă, cu lovituri dure, campionul categoriei, Dumitru Senciu (AEM Timișoara), a boxat extrem de stăpînit cu Tudor Panait (Semănoarea), depășîndu-l clar cu armele tehnicii: lovituri directe, atacuri precise, o perfectă apărere a distanței, eschive. Victorie cu 5-0 pentru Senciu, care îl va înfrîna în finală pe Mihai Vasiliache (IMG Buc.), declarat cîștigător în fața colegului de sală Vasile Cazacu.

### REZULTATE TEHNICE

Muscă: A. Amzăr (Dinamo) b.p. H. Givan (Farul); I. Ielcean (CSM Cluj-Napoca) b.ab. 2 V. Iordache (Tractorul Brașov); pană: D. Dumitrescu (Dinamo) b. neprec. N. Talpos (Dinamo); O. Stoica (Constr. Buc.) b.p. I. Panait (B.C. Galați); ușor: V. Mihăilă (Steaua) b.p. C. Robu (Oțelul Tîrgoviște); G. Gogol (CSM Iași) b.p. I. Stan (Dinamo); mijlocie mică: R. Obreja (Dinamo) b.ab. 1 R. Savu (AEM Timiș.); C. Lihăceanu (B.C. Galați) b.p. V. Gheorghe (Rapid); semigrea: D. Senciu (AEM Timiș.) b.p. T. Panait (Semănat. Buc.); M. Vasiliache (IMG Buc.) b.p. V. Cazacu (IMG Buc.); supergrea: T. Pirjol (Voința Buc.) b.ab. 2 P. Gohmbeanu (Tim-puril Noi Buc.) M. Paisz (Voința Cluj-Napoca) b.ab. 2 Gh. Ciobanu (Prahova Ploiești).